MAYTONI

Настенный светильник (бра) Spir 3000К 12Вт IP 54

Серия: Spir **Артикул:** 0439WL-L12GF3K

Артикул	O439WL-L12GF3K
Бренд	Outdoor
Коллекция	Outdoor
Серия	Spir
Тип товара	Настенный светильник (бра)
Цвет арматуры	Графит
Материал арматуры	Алюминий и пластик
Цветовая температура	3000
Защита IP	IP 54
Диммируемые	Нет
Максимально допустимая	12
мощность 24Вт	
Высота	300
Высота	195
Ширина	195
Ширина Индекс цветопередачи	195 80
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания	195 80 162
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение	195 80 162 AC 100-240
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение Диаметр	195 80 162 AC 100-240
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение Диаметр Степень защиты	195 80 162 AC 100-240 134 Class1
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение Диаметр Степень защиты Гарантия	195 80 162 AC 100-240 134 Class1
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение Диаметр Степень защиты Гарантия Мощность	195 80 162 AC 100-240 134 Class1 3
Ширина Индекс цветопередачи Угол рассеивания Напряжение Диаметр Степень защиты Гарантия Мощность Объем	195 80 162 AC 100-240 134 Class1 3 12 0.0089

Чаша крепления	Нет
Цепь	Нет
Основание	Нет
Переключатель на бра	Нет
Огнебезопасно	Нет
Окрашиваемая	Нет
Абажур	Нет
Длина упаковки	140
Нетто	1.56
Брутто	1.78
Датчик движения	Нет
Датчик освещенности	Нет
Солнечная батарея	Нет